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Типовая Технологическая карта разработана на установку 
я разборку балок ♦ поясов и перемычек с устройством под- '
держИвающиХ конструкций из инвентарных и простых стоек 
для промышленных зданий с сеткой колонн 6 х б и 

Высота этажей 6 м; 4,8 м; 3,6 м.
Принятые размеры конструкций (сечения):балка 300x800мм; 

фундаментная балка 500x400мм; пояс 380x490мм и перемычка 
380х2б0мм4

Размеры конструкций корректируются при привязке ти­
повой технологической карты к конкретным условиям строи-
тельства*

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОШЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ.
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Трудовые затраты 
на конструкцию, 
чел,-день
Трудовые затраты 
на I м2,челгДень
Выработка одного 
рабочего в смену,

Время работы меж

балка фундаментная пояс пере­
балка мычка

0,77 0,51 0,195 0,48

0,063 0,045 0,045 0,08

16,0 22,2 22,2 12,5

0,036 0,009 0,002 0,008
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА.

До установки опалуоки балок (фундаментных балок)произ­
водится обратная засыпка грунта (для I этажа) до отмоток, 
позволяющих применение на первом этаже инвентарных раздви­
жных стоек лесов и устройство опалуоки. При монолитных 
колонках предварительно выставляется и закрепляется 
опалуока колонн.

До. установки опалуоки железооетонных монолитных 
поясов и перемычек над проемами здания необходимо воз­
вести стены (простенки) до соответствующих нижних отме­
ток бетонируемых конструкций.

Опалуокэ должна доставляться на об"ект.,в рабочую 
зону монтажного крана, в Биде готовых и замаркированных 
элементов с тем,чтобы на объекте ее только монтировали 
без подтесок,подрубок и подгонок.

Опалуока должна изготовляться централизованно.
Применение опалубки из отдельных досок может быть 

допущено как исключение при малых размерах опалубочных 
поверхностей, а также в местах доборов,где применение 
щитов панелей и блоков опалубки нецелесообразно.

Материалы от места их складирования на приобъектных 
площадках к месту установки подаются кранами.

Опалубка балок при варианте с монолитным железо-., 
бетонным перекрытием монтируется с лесов при перекрытии 
из сборных железобетонных плит:

на этаже высотой б м -  с универсальных передвижных 
сборно-разборных вышек;

на этаже высотой 4,8 м -  с передвижных сборно- 
рззборных вышек (КБ-64031,рабочие чертежи 346-00-00, 
Мосоргстрой);

на этаже высотой 3,6м -  с передвижных площадок 
(рабочие чертежи КБ-65012 Гипрооргсельотроя).

Опалубка балок,фундаментных балок и перемычек

выполняется в виде коробов,состоящих из днища и 
боковых щитов. Боковые щиты по низу закрепляются прижим­
ными досками, по верху -поперечными сшивными планками,а 
для балок при наличии монолитной плиты -  фризовыми 
досками. Боковые щиты балок дополнительно скрепляются 
проволочными стяжками 0 6мм,устанавливаемыми по длине 
щитов через две сшивные планки. У каждой стяжки 
устанавливаются временные распорки, которые , во время 
бетонирования удаляются. Сшивные планки устанавливают­
ся после монтажа арматуры в короб опалубки. При наличйй 
монолитной плиты к коробам балок прикрепляются подкру- 
жальные доски, на которые опираются кружала опалубки 
плиты.

Для. облегчения, рзспалубливания балок, фундаментных 
балок и перемычек боковые щиты с днищем гвоздями не 
сшиваются.

При устройстве поддерживающих лесов применяются 
инвентарные раздвижные дерево-металлические, стойки треста 
‘'Строитель" и деревянные стойки с оголовкиком (см.прило­
жение, лист 5 ).

Опалуока монолитного железобетонного- пояса монтирует­
ся из боковых покрывных и торцовых закладных щитов.

Установленная опалубка осматривается,проверяется и 
принимается до начала укладки арматуры.

Проверке подлежат:
а) правильность установки опалубки,лесов и креплений 

в соответствии с проектом;
б) правильность установки пробок и закладных 

частей;
в) плотность щитов опалубки,плотность стыков и сопря­

жений элементов опалубки между собой.
Размеры сечений коробов проверяются стальным метром, 

горизонтальность днища -  уровнем. Б особо ответственных 
случаях правильность расположения частей опалубки 
проверяется при помощи геодезических инструментов*
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Отклонения в размерах элементов опалубки и отклоне­
ния при установке опалубки поддерживающих лесов и крепле­
ний не долины превышать следующих величин:

М»
пп. Наименование отклонений Величина отк­

лонений, мм

I Отклонение от проектных размеров 
по длине и ширине щитов +5

2

3
4

Разница в толщине смежных досок 
щитов нестроганой опалубки
То же, строганой опалубки
Отклонения в расстояниях между 
опорами изгибаемых элементов 
опалубки (стоиками,тяжами и пр) 
и в расстояниях между расшивками, 
раскрепляющими стойки лесов, от 
проектных:на I м длины

5
на ве$ь пролет,не более

Отклонения от вертикали или от 
проектного наклона плоскостей 
опалубки и линий их пересечения:
на I м высоты
на всю высоту стен и колонн высо­
той до 5 м, поддерживающих монолит­
ные перекрытия
то же высотой более 3 м
колонн каркеоо,связанны х балками
балок

±2
.±0,5

±25
±75

5

ХО

15
Ю
5

б Смещение ооой опалубки о» проектно­го  положения$
колонн 8

7
балок и прогонов
Отклонение во внутренних размерах 
поперечных сечений коробов опалубки ] 
в расстояниях между внутренними по­
верхностями опалубки стен от проект­
ных.

10

+5
Отклонения в расположении осей опалубки балок,пере­

мычек от проектного положения,допущенные в нижесле­
дующих этажах, должны быть исправлени при установке

U
опалубки этих элементов в последующих этажах.

ХУ. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Опалубочные работы выполняются специализирован­
ными звеньями плотников.

а) Состав звена и перечень работ

}р Профессия и разряд Зоотав звена (чел,)
пл. рабочих на монтаже 

и установке
на демон­
таже и 
разборке

I Плотники 2 рззр. X I
2 Плотник 3 рз зр, - I
3 Плотник 4 разр.- I -
4 Машинист 4 разр. I
5 Такелажник 2 разр. 2

И т о г о : 5 2

Примеча­
ние

Плотники 2 разряда выполняют простейшие опалубочные ра­
боты, грубую отеску,острожку,попе­
речное перепиливание и окорку лесо­
материала, смазку опалубки, Они произ­
водят разборку опалубки,а также 
очистку опалубки от бетоне и растворе»

Плотники 3 разряда выполняют работы по обработка лесо ­
материалов вручную и электрофициро- 

вакным инструментом,изготовлению и 
ремонту щитов опалубки прямолинейно­
го очертания, заготовку элементов 

■ стоек,поддерживающих опалубку,без 
наращивания. Разборку опалубки.

Плотники 4 разряда выполняют работу по устройству стоек, 
поддерживающих опалубку,установку 
опалубки колонн балок,разборку опа­
лубки, а .также стоек,поддерживающих 
опалубку.

0 4 -и  4
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Машинист 4 разряда поднимает материалы, шиты и т .п . и 
’ подает к месту сборки опалубки*

ТакеДанник 2 разряда производит строповку при под"еме 
и подаче материалов,щитов к месту 
сборки опалубки,предварительно 
подготавливая их на строповке.

Звенья организуются по операционно-расчлененному 
принципу,по одному или несколько на каждый вид работ 
в зависимости от конкретных условий, а именно: 

укрупнительная сборка и ремонт опалубочных 
щитов,панелей или пространственных балок;

установка,монтаж и разборка опалубки той или иной 
строительной конструкции;

устройство и разборка поддерживающих конструк­
ций из инвентарных элементов,рамных опор,лесов;

устройство рабочих настилов,подмостей,площадок, 
ограждений и т .п . для производства всех видов работ 
комплексного процесса;

уход за опалубкой для содержания ее в исправ­
ности в процессе бетонирования;

изготовление опалубки на тех стройках, где из-за 
отсутствия мастерских или по другим причинам не орга­
низовано централизованное ее изготовление.

На небольших стройках с малым ооиемом опалубочных 
работ организация звеньев по операционно-расчлененному 
принципу не обязательна.

Звенья плотников в этих случаях могут выполнять 
комплекс работ по изготовлению,установке и разаборке 
опалубки,лесов,подмостей и др.

Общее количество раоочих в бригаде не должно 
превышать:

в комплексной -  20-25 человек;
в специализированной -12-18 человек;

(5) Установка и разборка опалубки и поддерживающих 
стоек.

Щитовая и блочная опалубка монтируется теми же

4

кранами,которые установлены для производства 
бетонных работ (бзыенныо,стреловые).

Последовательность выполнения работ Сопераций) по 
отдельным процессам приведена в таблице.

К» Наименование Т Рабочие операции
пл. процессов j

I .  £ А Л К И
При установке опалубки должны строго соблюдаться 

указания в чертежах,касающиеся размера и количества 
гвоздей,применяемых для крепления элементов опалуоки
I Установка опалуоки Последовательность выполнения

работ:
установка днища балок в оорам- 
ление вырезов опалубки; 
укладка лаг под стойки и уста­
новка стоек с оголовком под 
днища балок, с рашизкой,сня­
тием временных подкосов у коро­
бов опалуоки колонны; 
установка арматурного каркаса 
Сем.техн.карты на арм .раб .); 
установка ооновых щитов балок 
и прижимных досок с креплением 
их к оголовка:л стоек; 
закрепление сшивных планок,рас­
порок и т .п . ;
'строительный по б‘ем днища коро­
бов балок домкратами или подбив- 
коИ парных клиньев’

2 Разборка опалубки и удаление прижимных досок; 
поддерживающих кок- снятие боковых щитов; 
струкций
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опускание под стойки домкратов 
или выбивание парных клиньев;
снятие днищ опалубки; . 
удаление расшивин,стоек,лаг*

2 . ФУНДАМЕНТНЫЕ БАЛКИ

I.Установка опалуб- Укладка лаг; 
ки и поддерживаю- установка поперечных брусков 
щих конструкций на парные клинья;

укладка днища опалубки на 
поперечные бруски; 
установка боковых щитов и 
прижимных досок с креплением 
их к поперечным брускам;
строительный под"ем днища 
короба подбивкой парных 
клиньев

2. Разборка опалубки Удаление подкосов и прижим- 
и поддерживаю- ных досок;
щих конструкций удаление боковых щитов;

Выбивание клиньев удаление 
лаг и поперечных брусков; 
удаление днища опалубки.

3 . ЖЕЛЕЗОБЗТОННЫЯ ПОЯС

I.Установка опалуб­
ки пояса

2. Разборка опалуб­
ки пояса

Установка арматурного каркаса; 
установка щитов опалубки на 
выступающие из стены металли­
ческие штыри;
закрепление щитов между собой 
скрутками из проволоки с одно­
временной установкой деревянных 
распорок
снятие боковых щитов

и.

4. ПЗРЗЮТСД

Установка днищ над проема­
ми с опираннем на деревян­
ные пробки проема; 
укладка лаг под стойки и ус­
тановка стоек под днища; 
установка арматурных карка­
сов;
установка боковых щитов и 
прижимных досок с одновремен­
ной установкой распорок и 
закреплением прижимных 
досок гвоздями к оголовку 
стоек;
закрепление верзних сшивных 
планов;

строительный подием днища 
короба подбивкой пзрных 
клиньев
Удаление прижимных досок и 
верхних сшивных планок; 
снятие боковых щитов; 
снятие днища короба 
удаление расшивок,стоек,лаг

5 . ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

При установке и разборке опалубки к лесов необходимо 
соблюдать правила техники безопасности согласно СНиП 
Ш-А.П-70, обращая особое внимание на следующее:

1 . Состояние лесов и подмостей должно ежедневно 
перед началом смены проверяться мастером или прорабом;

2 . Разбирать леса еледует,начиная с верхних ярусов 
и опуская элементы лесов при помощи крана или блоков.

Валить леса,сбрасывать с них отдельные детали 
запрещается;

I. Установка опалубил и под­
держивающих лесов

2. Разборка опалубки и под­
держивающих лесов

э ч - н
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3 . Разборка опалубки забетонированных конструкций 

допускается не ранее достижения бетоном требуемой прочнос­
ти и с разрешения производителя работ;

4* Запрещается складировать на подмостях разбираемые 
элементы опалубки,сбрасыЕать их.

Материалы от.разбора опалубки следует немедленно 
опускать на землю сортировать (с удалением гвоздей и скоб) 
и складывать в штабеля;

5 . Ьо время распалублквания конструкции запрещается 
находиться под опалубкой, в зоне возможного падения щитов 
и других элементов и материалов.



U
-h

C

Грайик произвол! 
захватке с об"

т в а  р а б о т  н а  у с т а н о в к у  о п а л у б к а  б а л о к  п ри  
е ш ь :  р а б о т  10  б а л е : :

 ̂ С о с т а в  п р о ц е с с а З д и и .
и з м .

0 б " е м
р а б о т

Т о у д о е г л -  
к б е т ь  н а
е д . и з м . , 

з е л г ч а с .

Л о д а ч а  п о д л о с т е й т 8 , 2 0 ,1 9

0 ,3 8
Л о д а ч а  м а т е р и а л а т 6 , 5 0 .1 9 '

0 ,3 8

У с т а н о в к а  о п а л у б к и  м2 1 2 1 ,4 0 ,2 4

У с т р о й с т в о  л е с о в , ‘п о д -
дердиьаю щ их о п а л у б к у

1 6 4 ,4 0 ,0 6 4М •

Р а з б о р к а  о п а л у б к а  

Р а з б о р к а  л е с о в , .

м2 1 2 1 ,4 0 ,1 1

п о д ц е р а и в а щ и х
о п а л у б к у 1’Л. 1 6 4 ,4 0 ,1 9

ИТОГО:

Общая] Состав брлга- 
ТРУ Д О у  .. ДИ
е м к о с т ь  
• 'ч е л . ' 
д е н ь

Про­
фес­
сия и 
разряд

к - в о 2  3  4 5 6 7 8

Д я  и

10 I I  12 1 3 !

0.2

оЛб.
0 ,3 2

3 ,6

1,3
1 .7

0,4_

7 .7

машинист 
4 р. •
Т а к е л а я -
иж  2р.
П лотн и к и

4 р а з .

З р а з .

р а з р я д

ф



//
-/

К7

КАЛЫШШ1Ш ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ 
. :с№$ :-ж и с*р$ заш ).

J*
тип. Основание

1
Наименование работ'.;

Един,1)
.Ro'U i

Объем 
! работf

Норма 
времени. 1 
на един, 
и.змерек*, 
чел..-чао

Затраты 
трудя т.та.. 
весь объем, 
чел.-час

Расценка 
ва од щи 
измерен,, 
руб.коп.

Стоимость 
затрат труда  ̂
на весь объем 

работ, 
руб. кол.

' , JL Е А I  К А ■ |

■ 1 1ЕНиР $ 1 -6  
п.2ь

Подача материалов, 
подмостей и лесов ■ Т 1,51

0.19 V
О н

(L29 : 
0, Ь8

0-11.9
о-гн?7

0-18 : 
■1Р2Н

. 2 ЕНиР 
§ 4-1-27 
т.4  D.I

Установка опалубки м2 12,14 0,24. 2,91 . 0-13,4 ; н 1-63

3 § 4-1-26 
п.1

Устройство лесов, 
поддерживающих опа­
лубку ,на раздвижных 
стойках

(высота атака 6м) ' м 6,48x3 0,064 1,05 0-03,7 0-61
4 § 4-1-27 

т.4пЛ Разборка опалубки • V . 12,14 0,11 1,34 0-05,8 0-70 :

5- § 4-1-27 
т.8

Разборка лесов V М

1 .......

5,48x3 ■ ' о ;019 . 0 , 3 2 0-01 0И6

ИТОГО по "А" 6,2 3-56

&
П.П. Основание Наименование работ Един.

изм.
Объем
работ

Норма 
времени 
на един, 
измерен., 
чел.-час

Затраты 
труда на 
весь объем 

работ, 
чел.-час

Расценка 
на един, 
измерен.,
руб.коп.

Стоимость 
затрат тру­
да на весь 
объем работ, 

руб.коп.

Б.ФУНШЖШШЯ БАЛКА
0.19
0,38

0-05
0-07

I § 1-6 
п.26 Подача материалов т 0,38

0,072
0,144

0 -II.9
0-18,7

2 § 4-1-27 
т.4п.1 Установка опалубки « 2 11,2 0,24 2,69 0-13,4 1-50 '

3 '* 4-1-27 
т.4п.1 Разборка опалубки и I I ,2 0,11 1,23 0-05,8 0-65

ИТОГО, по "Б" 4,06 2-27
В. П О Я С (из расче га на 2 щита |>=2,6 м>

1 § 1-6 0,19 0,017 0-11,9 0-01’
п.26 Подача материала т 0,089 0,38 0,034 0-18,7 0-02

2 $ 4-1-27 
т .4  п.1 Установка опалубки м2 4,354 0,24 1,045 0-13,4 0,58

3 § 4-Г-27 
т.4п.1 Разборка опалубки П 4,354 0,11 • 0,479 ; 0-05,8 0-25

ИТОГО по -В" 1,558 0-86

£*>



П.П. Основание Наименование работ Един.
изм.

Объемработ Норма 
време­
ни на 
ед.изм., 
чел.-час.

Затраты 
труда на 
весь объем 

работ, 
чел.-час

Расценка 
на един, 
измерен.,
руб.коп.

Стоимость 
затрат тру­
да на весь 
объем работ'; 

руб.коп.

Г. Д Е Р Е М Ы Ч К А
I: § 1 -6

п.26 Додача материалов т 0,363 0,19
0,38

0,068
0,138

0-II.9
0-18,7

0-04
0-07

2 §./4-1-27 Установка опалубки м? 5,965 0,24 1,43 0-13,4 0-80
3 § 4-1-26 Устройство лесов под 

опалубку м 17,38 0,064 1,11 0-03,7 0-64
4 5 4-1-27 Разборка опалубки м2 .5,965 о ,и 0,66 0-05,8 0-35
6 § 4-1-2? 

т.4 п.Х Разборка лесов м 17,38 0,019 0,33 0-01 0-17

ИТОГО по "Г" 3,668 2-07
ПРИМЕЧАНИЕ. Общие трудозатраты, общая стоимость работ даны для здания с высотой зтажа 6 м 

и для максимальных длин конструкций .

I

I Ш
 02.07
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МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
______ НА I КОНСТРУКЦИЮ______

№
п.п. Наименование Един.изм.

Кол-во Примечание

. IT А Л К А
1,. опш гед : •

I Боковые/шиты опалуоки штук 4
2 Днище опалубки 14 I
3 Сшивные планки:

а) верхние II II ,
0) боковые 20
в) нижние Л. tt 10

4 Прижимные доски ft 2
5 Боковые планки ft ; 4
6 Схватки и ' . '2 ;/
7 Проволока для скрутки \

10 6 ж. ' . ; м . 8 ,4
8 Временные распорки ■ ЩТ. 13
9 1 Гвозди , кг 1,76

10 Геозди • . п 6,67
II Сшивные бруски СБ шт -2. ' -

П. ЭЖВДЗНТЫ ЛЕСОВ.ПОДЛЕР̂ ГВАЮЖ ОПАЛУБКУ БАЛКИ
I Расшивины шт ■ 2
2 Подкладки «■: . I '
з. Стоики ft \ . ■з-. Этажи высотой 6м
4 Стойки . t* V  з . . V - м-  3,6м
5 Стойки «v 3 4,8м
6 Парные клинья.. ' . пар з Только для дере- -

вянных стоек
7 Скобы для крепления рас­

шив ин ■ шт з  . Металл ст.З
8 Планки,для. скоб крепл. (См.раб.черт*

расшивин п .. ' з  ■ лист 5}
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Шоковый Щи*й опалубки 
Днике Онадубкй 

ЙрижимНке доокй 
ПопереФшЙ 6р$Ь 
Подкоса йз добоК 
1к)ДКД6ДЙЙ

Наименование

Гайки для крепления 
скоб 
Геоздй 
РаопшШш пространствен- 

нНе
-ГаскойН

Едшг* 
Из т

ШШй 5ЩМ

ГВоздЙ

ИЬЖ (ИЗ расчета Зашита!

to*
кг
мт

Й
й
*Г
й
й
пВр
КГ

Й&н бЫовНв ИТ : 2
* 2

А.Ч* - •■•, V й • 2 :
Йяанкй сшйвЙйё й . 1
^гдовно доскй й ■ 2

tzt Распорки *. . Jfc * • V 8ДЛИНОЙ • Я .
йлиноё 880 ism ; - £ л;..- 8
Иеталлйческие йтыри 
0 15 № . •

?
4

УеталЙчебкие скрутки
кб,ё06мм 44

ГвофЫ *Г ’ 7,84

ш ш ш
ёоковке щит&опалубкй tor 2

А » 2

К—ЕО

6
2,35

4' V
1

2
*

14 ‘
2
г  .
2 ,7*

Примечание

9 9

#
цп. Наименование 3SR.изм.

К-во |

3 Внутренний боковой щит шт . 1 !
4 Днище опалубки 1» 1 .
5 Сшивные планки я is
6 Упорные бруски я 4 ■"■
7 Гвозди КГ 3 ,5 0

ЭЛЕМЕНТЫ ЖЮЗ.ПОДДЕРЖШ 
ПЖШЧКИ

ш т .  о т ШУБКУ ■

I
/

Стойки лесов , шт о
2 _и_ я 5

3 —и— я л 5
4 Расшивины я , 1 '■
5 Парные клинья пар 3

6 Подкладки шт I ;•
7 Гвозди кг . ' : 3 ,9 2

Примечание

JV-// *0
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СШШИЗ-ШШ МАТЕРИАЛЫ 10-ТЬ‘Х1 ЗИ1 j51-0Ю1X РЕСУРСОВ 
HA I КОНСТГУКПФ

)Ь Наименование Кол-вог Объем. м3 Бес элемен- Пр1тмечание
1 .П .

шт Элемента Всего та , кг

БА Л К А
I Боковые щиты опалубки 4 0,056 0,224 34,20
2 Днище опалубки 1 !' 0,084.0 0,0840 50,40
3 Сшивные планки: i

верхние II |: 0,00X5 0,0165 0,90
боковые 20 !' 0,0048 0,096 2,88
низшие ю : 0,0036 0,036 2,16

4 Прижимные доски 2 0,0210 0,0420 12,60
5 Боковые планки 4 ; 0,0033 0,0132 1,98
6 Схватки 2 ! 0,0318 0 ,0 6 4 16,80
7 Проволока для скрутки 0 6мм 8,4м | 1п.м.

0,222
8 Временные р а с п о р к и 13' 0 ,0 0 0 4 5 0 ,0 0 5 8 0,270
9- Гвозди 4 , 9 6 к г 1

:о Сшивные бруски 2 1 0 ,0 0 8 1 0 ,0 1 6 2 ! 4,86

ЭЛЕМЕНТА ®ШЗ,П0ДДЕРШЗАЮЩИХ ОПАЛУБКУ 
БАЛКИ

п.п.
Кол-во, Объем. м3 Бес ДраваечаниеНаименование шт элемента всего элемента,

кг
II Расшивины 2 0,0131 .0,0262 . 7,86
12 Подкладки I 0,0262 0,0262 15,72 -
13 Стойки 3 0,0590 0,177 35,40 Этаж; жмеот. 6м
14 Стойки 3 0,0368 0,110 22,08 3,6м
15 Стойки 3 0,0590 0,177 35,40 4,8м
16 Парные клинья 3 пары Объем

пары
0,00285 0,00855 1,71

Только для дере­
вянных стоек

17 Скобы для крепления., расшивкн 3
18 Планки для скоб крепления 

расшивин 3
19 Гайки для крепления скоб 6
20 Гвозди 2,35кг
21 Расшивины пространственные 3 0,0225 0,0675 40,5
22 Раскосы 3 0,0096 0,0288 17,28

ФУНДАМЕНТНАЯ БАЛКА
I Боковые щиты опалубки 4 0,0308 0,1232 43,92
2 Днище опалубки I 0,1152 0,1152 69,12
3 Прижимные доски 2 0,0156 0,0312 9,36

м
г

о
ю

ь
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Наименование Количе­
ство,

Цат)

Объем, те3
элемента всего

Бес
элемента,

кг
примечание

$1

I
z
3
4
5
6

7

8 

9

10

8
9

10
11
12
13
14

Поперечный брус 
Подкосы из досок 
Подкладки 
Парные клинья

Г в о з д и *

Шита боковые

Планка сшивная 
Угловые доски
Временные распорки 
дл. 250 мм
Временные распорки 
дл 380 мм
Металлические штыри 
0 15 мм
Металлические скрутки 
0 6 мм
Г в о з д и

Боковые щиты опалубки

Внутренний боковой щит 
Днище опалубки 
Сшивные планки 
Упорные бруски 
Гвозди

3
14
2
7 пар

0,009 
0,0022 
0,0390

Ооъем пары 
0,00285

0,063
0,0308
0,078

0,0159
2,71 кг

П О Я С  (расчет на 2 щита;
0,03470
0,0238
0,0065
0,0015
0,005

0,00037

0,00057

0,06940
0,0476
0,013
0,0015
o ; o i  о

0,00296

0,00456

16,8 м 
7,84 кг
ПЕР ЕМЫЧКА
2
2
I
I

16
4
3,5 кг

0,0171
0,0108
0,022
0,010
0,0011
0,00055

0,034
0,0216
0,022
0,010
0,0176
0,0022

ЛЕСА .ПОДДЕРЖИВАЮЩИЕ ОПАЛУБКУ ПЕРЕМЫЧКИ
Стойки лесов

Расшивины 
Парные клинья 
Подкладки 
Гвозди

5
5
5
I

I пары 
I

3,95 кг

0,036 0,180 21,60
0,029 0,145 17,40
0,023 0,115 13,80
0,015 0,015 9,00
0,00285 0,00855 1,71
0,030 0,030 8,0

5,40
1,32

23,4

1,71

42,00
28,56
7,80
0,90
3,00

0,22

0,34

20,40
12,00
13,20
6,00
0,66
0,33

Кэт.=6 М

h9T=4,8 м
Ьэт.=3,6 м

Т?
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ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА ОПАЛУБОЧНЫХ РАБОТ 
( НА 2 ЗВЕНА’ РАБОЧИХ) •

*
п.п Наименование Количество, 

шт Примечание

1
2
3
4
5
6
7
8 
9

10
11
12
13
14

Топор плотничный 4
Игла-ножовка 4
Молоток с гвоздодером 4
Ломик-гвоздодер I
К л е щ и  2
Острогубцы (кусачки) I
Рейсмус I
У р о в е н ь  I
В е с о к  I
У го л ь  н и к  I

Метр складкной 2
Геодезический инструмент I 
С в е р л о  I
Штырь металлический 
0150 мм для стягива­
ния скруток

15 Разводной ключ

На 2 звена рабочих

ПРИМЕЧАНИЕ. Для подачи материалов и' инвентаря 
используется монтажный механизм, 
применяемый для ведения основных 
строительно-монтажных работ.

I й  т ! . £ к I t t A

1. Методические указания йо разработке Ьиповых 
технологических карт в строительстве. l970£i

2. Строительные нормы и правила -  СНиП Ш-АЛ1-^0*
3. Производственные нормы расхода материалов*I9&81S
4.. Единые нормы и расценки н& строительные и мон­

тажные работы (ЕНиР). 1969
5. Руководство по производству опалубочных рабо* 

при возведении монолитных Железобетонных КоН̂  
струкшш в промышленном и гражданском строитель-* 
стве. НИЙОМТП.

6. Альбом чертежей опалубки й форм дл^ монолитных 
и сборных железобетонных конструкций. НЙИОШТЬ

. 1 9 6 4  г .

of-// '&
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Схемы щ и т б  оп ал убки  б(Ш и
боноВ ы е щиты.

— 1  

5

£57S
T / **«*£* i Т% . . : ......  : . ^/*rw} л,ц

Стшо&дмие 5мо£ых щитоб

щ-з _ _ _ _ _ _ _ _ \*.
s m

in , 1П_ nil ] \
V Щ. ‘ ■ -3

----г,Г----

/ fa ce*  00* ЙЭнн 
/С«я/6*и* цлопха *С*ЮОнн

Л римшше опоМШ  Ш м к  ш уБ н е нолени.
л fa&JZ&JiF'

_- __ __фы роеглуб-
Волия трцы Ьсоя к* бруемирЬ* 
бешршйются ys*wfr ** удиеяятл.

СоецификоциР н&териыт

m #<m * § t o  5 & *u  0 
vi$9SV& 'РУф

Размеры
ы

|  ПримеМ-
HUP.

f 6о*о5ые щиты “ . г з  \(!)ОАщ*/КО.
Z rz J)wii(t t/i eom “ У  I оо Л/̂ОёщиМХ.

j Приэмимиые доШ ПЦн
(А*т*ыо(щ,

♦ Cun/Gttot Шм/ш ёероеш sew *  т
~ T CwuCnt* J M O A W  боЫё* го \К Я И Я И ' Я ®

4 J CoeSomtM г &чю*пвМ м я ш ш ш
" 7 Прой№Ы&» Стйжяа * 6S**v

i  j Сюи&ыг fit&ww мжтл 9 SO* 430*909
-  £ ■  - ■ Cmd*** lifytx* бино&ыш

Ёбатмыш раезорми $ 90* 2S* 590
Ш м «  пмМи молим i Тмл^ооЩ
Бо*С&ыа лжами/ миомы 0 so*/oo* too

,  * ШкыжажЬны* оЬсми
u i L . робела gua и$ босой 1

*  I ■

QtokBoH мВтарШ стоШ
:  . т я т зш ж я гш я я ж \

блзш

j f e f r
« З Д Х Т Л К г .
$ М $ ы  i  t* *s *a x  о о с т * 
H m , растомеииыж юж<СЯвббМт/ MOJOM* 
ЧВфЫ>у6*9

** Mtot/to. 1 т/рот/ку
Ы/ryfat /грямоишеям ffifvr « ш и -  
>, зри omttj/ficmsw шкружа/Ьньк^м
K JtoV iew 'Хцшти реммокбиетс* ^

м - н
S u e *  I f f

м

Mh



iqwpbk щ-мы фу.ч2&?тт*&!> $ам\
iJknntii1 Олй/tydxu tfi Зхм том №*К 
& прижил* w  окей, ы$$*#6т
ifadm* V3 З ш  t*¥jf*SO**, ^ й /fot/xmfC» на рфс* £Н*$Ь

5 $Ayt ж  60*ЮО}
« /\р*А>& jiAftM# ( tK J&C0 *s)
*ЛйЬ) д «з iotot «$а#,

i k s »  * * * * *  A™ S4M
: /\чщ»тж щ«.4м£ &>й/у($№ м, t&#Mril
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Опа/щбна п ер ем ы ш 15

/ Н№
‘“ j j  ж -д .

s t a r

______ J'V "у 3 Ш '____ J7U
МйРХиьоЁхо. '{WMoi ' ^ ~ ^ ^ 0 гм о£ а к  шШ тархор стоОм 
--- C—J- --------Г*~'мТТ6~~ 1СК Листы5)

///-Л ///■ Р. . . .  Щ'Р ,2280 _ L _ 2280 __ 1кт *1
I Щ-40 Ш-40

(СК листН 5) 

R - E  м#2С

2280_ 2280_

4270
Гёозди &Чнм 2: fOOMH

*

F z- - - - - - - - - f - - - - - - - i щ-м : ; %
ft.0 220 920 950 950 4VtfOOQ

Ш
/йим Ш Ваме 

1 L/l<?2/L/d ц i i j j ?
№ A

t Щит Щ-$ £ 2$
i Щиfo '-щ.ф t z i
i Щи* uf *f f f i t

Днище* щит Щ-Л 1 M l
4 Сши&йР пАШй. ti25*81
8, Ctovh&fi rw&itpxxfi 2 2SM M l #
l Прижимная zq: kL t x 4
i |S> t f n 1 н Ш 0 Ш м *
i Рй спорна. 2
ft Распорно. l Я
ft Щит щ - 4 2 d

, ПрттиЬ
Длины мЁетарных йтоех т  4пй.лу$ХЦ 
перемычек принимаем* § тВисеЫоШ 
от Высоты охомоЗо проема (w fic A i 5ot,9c4) 

2Н*сн)

/S

MO W



6 Ot.oz.oi. 1$

Умы

Условные обозначения:

/ 2Ьдо/ толщиной 2Умм. 

2МонструнтиВные сши8нш  

п л а т  2 £ *4 0  мм.

3. ГЁ0&
4. П ланка, сш ивающ ая щ и т : щ -У и Щ -8 .

16

Днище опалубки: а) балок, ^фнн^аммМШ Sa/w , РовремьлЛ*,
о) M L

I i f  sot m :

.... ......... , „............................................ .. — .„^ .Т .... Ь. ■ Ь ,. > д

* ‘ii'
т

Специ̂ ихйциР ЩиИ)о1

У . 
п/л Марки

№ . .
ПримокйкиА

1 щ-Нщ-г) о м а 40 фЬёоэдеи Змм 2*10м/i
г щ-з О.ОШ ■— . ДЛище опал дакни
3 & ......
i Щ-5 о . т  ; 2>нище ранд долм/
S Щ-6 ОШ // фг&йдеи дмм \\*1дыя
е оГоЫ. 12 *-*----- * —— ■
7 . Щ-8 . о,от . 6 —~--- » —*
г щ*д аом 0 ——---4 —
8 щ*но о м 9
Ф Щ-Н 0.021 —-----»
н Щ-42 ш 10 _ ----  V — ---
41 ... , -----

Примечания: ■ ~
ifipu отсутствии длихнбмёркыЗс &tcoK днище мохнд .шготод* 
Juba, ть t/короче иной полоьиинои длине!. н
2.Ратры ь скобка** дат для Ьа/ок, рйсшожтых межу 
короткими сторонами колонн.

jjutm nk 
д^ -'t/ 7?



1 7

' —



тM s t 18

4. *а|̂ Ф г Л^оига^ок
- £ & и ......... ; - J j '  J ^ lZ

о £ышек

Размерь*. &UMt**b>r»x #од»Ь£тЬр

Сгг>рд/Н>£ К<* дзшмомериыж Элементов

н
tf*uk *e*/ otoM e
■' * 1 ;*

е я г , . A bm apot 
/ри*е**ё*1*м ё 
/юЗлфcp te fr 'i ■:■,

*/* У ё к <ь

/
Л ёр Ъ& биЖ&с/Р
t&/f>*t>pa3S<pfc/ji
_ бы л /Му

3600 Зооо 4одо
/С&-&0&/

Po&ovt#
JVC' ОО'ОО/жЛё&рЬ,

£ /ЦоёЭ4иэЬ ча  2  
ЛЛЬщаЗксг т ? £90 ?900

/Ы ёрбчф& ЬЬи 
К б '€5Of А 

/иорбергСбьъЬф#

Примечания :
4/?(ред£ иэА :# сгя cdcpHO раЗ борн ар  £*/шк* р о д и ем ер  *  /*recrrrt/

зах£атние
р р и сгю соб> ел / и р , _ ____ _̂ _.З^РсгсГгысгё черт& Ж и -Эс?л£сгт**ызс f> pvesrocoS ^ c/ su ts см о я р ея гр  
<?jTb6of*7t>/ у цк<=*зс/+/н&е 6 Чермез/ссас. *,
А да н н ы й  р о ст  ооФС/лгь со£ / *ест »о С Р а ст ом  У*б>

Листов
pi/./} 13
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